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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUINZE DE
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia quinze do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, às oito horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou
para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 13/02/2023. Após apresentação, foi colocada em discussão, em
votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Requerimento nº 3/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que
requer Moção de Pesar pelo falecimento do Procurador do INCRA aposentado, senhor Alípio Miranda dos
Santos; 2) Requerimento nº 4/2023 de autoria do Vereador Flávio Duarte que requer Moção de Congratulação ao
Secretário de Desenvolvimento Sustentável, Sergio Alexandre da Silva; 3) Requerimento nº 5/2023 de autoria do
Vereador Abilio Vaneli, que solicita informações, sobre a quantidade de vagas oferecidas dos Centros de
Educação Infantil de 0 a 03 anos e de 03 a 05 anos, qual o déficit de vagas? Favor especificar a quantidade de
vagas faltantes de 0 a 03 anos e de 03 a 05 anos, na rede municipal.; 4) Indicações nº 34, 35, 36, 37, 38, 39 e
40/2023; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereadora Marly
Nogueira: 1) Solicita a Gerente Municipal de Esportes, a Srª Thaila Cotrim, o cronograma de atividades
esportivas destinado as crianças e adolescentes que serão realizados neste ano nos bairros do município de
Coxim-MS, uma vez que determinados bairros se encontram desassistidos de materiais esportivos e iniciativas
dessa pasta; Vereadora Adriana Nabhan : 1) Solicita ao Secretário de Obras, a manutenção da Praça Senhor
Divino para a realização dos seguintes serviços : a) conserto dos bancos e do chafariz; b) contratação de um
vigia c) limpeza e roçagem do terreno d) poda das árvores e) manutenção da academia ao ar livre. Uma vez que
os moradores se queixam da ausência de uma área

de lazer adequada aos seus familiares; 2) Solicita a Secretária de Educação, um estudo para a abertura de mais
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uma sala de aula para o 3º ano da escola Maria Lúcia Batista no Bairro Pequi, devido ao número de salas do
colégio não conseguir suprir a demanda por vagas dos alunos que residem próximo a instituição; Vereador
William Meira: 1) Solicita a Secretaria Estadual de Obras em articulação com a Agência Estadual de
Empreendimentos do Mato Grosso do Sul - Agesul, a pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua
Mohamed Taufic Nimer. O vereador Zanon Lamunier somou a este pedido; 2) Solicita ao Secretário de Estado de
Educação, revisão do quantitativo de repasse celebrado no convênio entre o Governo do Estado e a Prefeitura
de Coxim-MS para o transporte escolar dos alunos da rede estadual do nosso município, em razão do déficit
gerado à cidade que arca com a maior parte dos custos dessa operação; Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita ao
setor de Projetos da Prefeitura, elaboração do projeto de recuperação da Rua Fortaleza e Rua Vitória, Distrito de
Silviolândia; 2) Solicita ao Secretário de Obras, que seja feito apenas a poda das árvores do Cemitério de
Silviolândia e que estas não sejam arrancadas do terreno pois fornecem sombra aos visitantes; Vereador Zanon
Lamunier: 1) Solicita ao Secretário de Obras, limpeza e retirada de entulhos dos terrenos pertencentes ao
município que estão localizados nas regiões do 1º de Maio, Santo André e Bairro Piracema, uma vez que esses
lugares se tornaram depósitos irregulares de lixo; Vereador João do Posto : 1) Solicita a Agesul, a manutenção e
patrolamento da Transpantaneira MS-214 que liga Br-163 ao Pantanal, em razão da situação precária dessa via;
2) Solicita ao Secretário de Obras, a remoção de uma árvore na rua Daniel Cesário, nº 755, Bairro Senhor Divino
cujos galhos secos estão apodrecendo e caindo na rua, atrapanhando o trânsito; 3) Solicita ao Secretário de
Saúde, agilidade no processo de reforma do Posto de Saúde do Santa Maria, uma vez que foi destinado uma
emenda no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para a realização dessa obra; 4) Solicita a
Secretaria de Assistência Social, informações sobre o processo de aquisição de um carro cuja compra foi
viabilizada por meio de emenda do Deputado Federal Fabio Trad; 5) Reitera a Secretaria de Obras, pedido
construção de uma lombada de elevação, pintura da passarela de pedestres, reforma das calçadas e poda da
árvore que fica na frente do Cemitério da Vila Bela; Vereador Ângelo Gari: 1) Solicita ao Gerente de Trânsito, que
seja feito uma faixa de pedestre na Avenida Gaspar Reis Coelho em frente ao Hospital Regional para a
prevenção de acidentes devido ao trânsito intenso naquela via; 2) Solicita a Secretaria de Obras, manutenção do
encascalhamento que foi feito no Bairro Nova Coxim para que o trabalho anteriormente realizado não seja
perdido; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio controlado pela
Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: João do Posto, Marcinho Souza, Marly Nogueira, Jefferson Aislan, William Meira, Zanon Lamunier,
Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari , Carlos Henrique, Flávio Duarte e Vilmar
Vendrusculo. ORDEM DO DIA:

Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1) Requerimento nº 3/2023 de autoria do Vereador Abilio
Vaneli que requer Moção de Pesar pelo falecimento do Procurador do INCRA aposentado, senhor Alípio Miranda
dos Santos; Aprovado por unanimidade 2) Requerimento nº 4/2023 de autoria do Vereador Flávio Duarte que
requer Moção de Congratulação ao Secretário de Desenvolvimento Sustentável, Sergio Alexandre da Silva.
Aprovado por maioria de votos após ampla discussão; 3) Requerimento nº 5/2023 de autoria do Vereador Abilio
Vaneli e Vereadora Profª Marly Nogueira, que solicita informações, sobre a quantidade de vagas oferecidas dos
Centros de Educação Infantil de 0 a 03 anos e de 03 a 05 anos, qual o déficit de vagas? Favor especificar a
quantidade de vagas faltantes de 0 a 03 anos e de 03 a 05 anos, na rede municipal. Houve a proposta para que
o requerimento fosse feito de forma coletiva, porém os Vereadores Flávio Duarte e Ângelo Gari não somaram ao
pedido. Depois de ampla discussão, o requerimento foi aprovado por maioria de votos; Atendendo pedido de
inclusão na ordem do dia, acatado pelo Plenário, o Vereador Carlos Henrique apresentou o Requerimento nº
6/2023 de autoria coletiva que requer Moção de Congratulação ao Padre Micael Carlos Dresch Andrejzwski, o
qual foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser apreciada passou para as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da palavra o Vereador Zanon Lamunier, onde em seu discurso fez uma
breve retrospectiva do seu pronunciamento com recortes a temas abordados e considerações atinentes a sua
fala naquele momento. Finalizando o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima
Sessão Ordinária prevista para o dia 27 de fevereiro, às 19:00 horas e declarou encerrada a presente reunião.
Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.

Justificativa
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